ODKAZY NA BUSINESS ETHICS CLAUSES

1. BUSINESS ETHICS CLAUSES
[VLOŽIŤ DO ZMLÚV UZATVÁRANÝCH S TRETÍMI STRANAMI DO ČLÁNKU PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN] – ustanovenia sa môžu upraviť podľa potreby.
SK VERZIA
„Spolupracujúci sa zaväzuje dodržiavať osobitné ustanovenia týkajúce sa podnikateľskej etiky Spoločnosti a Etický kódex podnikateľského správania Spoločnosti, ktoré sú uverejnené na webovej stránke Spoločnosti: ODKAZ. a ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy.
„Spolupracujúci podpisom tejto Zmluvy zároveň potvrdzuje, že pred jej podpisom bol oboznámený s obsahom osobitných ustanovení týkajúcich sa podnikateľskej etiky Spoločnosti a s Etickým kódexom podnikateľského správania Spoločnosti platnými ku dňu uzatvorenia Zmluvy, týmto porozumel a je si vedomý následkov ich porušenia.“
EN VERZIA
"The Cooperating party undertakes to comply with the specific provisions relating to the Company's Business Ethics and the Company's Business Ethics Code of Conduct, which are published on the Company's website: REFERENCE and which form an integral part of this Agreement."
[bookmark: _GoBack]"By signing this Agreement, the Cooperating party also confirms that prior to signing of the Agreement it has been acquainted with the content of the specific provisions relating the Company's Business Ethics and the Company's Business Ethics Code of Conduct in the wording as at the conclusion of the Agreement, and is aware of the consequences of their breach."

